



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/14/2025

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর HOCHUL (হোকল) অপরাধ দমন এবং ফৌজদারি বিচার ব্যবস্থা শক্তিশালী করার প্রস্তাব ঘোষণা করলেন

ন্যায্য বিচার নিশ্চিত করতে, পদ্ধতিগত বিলম্বের অবসান ঘটাতে এবং অপরাধীদের কৈফিয়ত দিতে বাধ্য রাখতে ডিসকভারি প্রক্রিয়াকে সহজতর করা হয়েছে

উত্তর সীমান্তে সক্রিয় বহুজাতিক অপরাধমূলক নেটওয়ার্কগুলির বিরুদ্ধে লড়াই করার জন্য স্টেটের সাড়াদানের ক্ষমতা জোরদার করে

উদ্ধার ও জীবিত ব্যক্তিদের নতুন সুরক্ষা ব্যবস্থা দিয়ে যৌন নির্যাতন এবং পারিবারিক সহিংসতার বিরুদ্ধে লড়াই করে

মাদকাসক্ত অবস্থায় গাড়ি চালানো বন্ধ করতে, রাস্তায় নিউ ইয়র্কবাসীদের সুরক্ষা দিতে ফাঁক বন্ধ করে

অপরাধ প্রতিরোধের ব্যবস্থা বাড়াতে আইন প্রয়োগকারী সংস্থাগুলির প্রযুক্তিগত এবং সমন্বয় ক্ষমতা সম্প্রসারণ করে

গভর্নর Kathy Hochul (ক্যাথি হোকল) আজ তাঁর 2025 সালের স্টেট অফ দ্য স্টেটের অংশ হিসেবে নিউ ইয়র্কবাসীদের নিরাপদ রাখতে অপরাধ হ্রাস এবং ফৌজদারি বিচার ব্যবস্থাকে শক্তিশালী করার প্রস্তাব ঘোষণা করেছেন। গভর্নর Hochul (হোকল) 2019 সালে পাস হওয়া সংস্কারগুলি সংশোধন করে, বহুজাতিক অপরাধমূলক নেটওয়ার্কগুলির বিরুদ্ধে লড়াই করার জন্য অতিরিক্ত সংস্থান যুক্ত করে এবং যৌন নিপীড়ন ও পারিবারিক সহিংসতার বিরুদ্ধে লড়াই করে ডিসকভারি প্রক্রিয়াটিকে সহজতর করার প্রস্তাব দিয়েছেন।

"জননিরাপত্তা আমার প্রথম অগ্রাধিকার, এবং নিউ ইয়র্কবাসীকে নিরাপদ রাখতে যা করা প্রয়োজন তার সবকিছুই আমি করব," গভর্নর Hochul (হোকল) বলেন। "অপরাধের পরিসংখ্যানে বন্দুক সহিংসতায় উল্লেখযোগ্য হ্রাস দেখা গেলেও, সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীকে নিরাপদ রাখার জন্য আরও অনেক কাজ করতে হবে। এই কারণেই আমরা ডিসকভারি আইন সংশোধন করব, আন্তর্জাতিক গ্যাংগুলির বিরুদ্ধে ব্যবস্থা নেব এবং যৌন নিপীড়নের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের সহায়তা করব।"

নিউ ইয়র্কের আবিষ্কার প্রক্রিয়া সহজতর করা হচ্ছে

প্রকৃত ন্যায়বিচার প্রতিষ্ঠার জন্য ডিসকভারি আইন এবং দ্রুত বিচার আইনের মধ্যে সংযোগটি সঠিক আকারে রূপান্তর

নিউ ইয়র্কের ডিসকভারি সংস্কার ফৌজদারি মামলায় ন্যায্যতা বৃদ্ধির জন্য প্রয়োজনীয় পরিবর্তন আনলেও, অপ্রত্যাশিত পরিণতির দিকে নিয়ে যায়। বর্তমানে, একজন প্রসিকিউটরের আবিষ্কারের কমপ্লায়েন্স পরবর্তীতে সফলভাবে চ্যালেঞ্জ করা হলে, সার্টিফিকেশন এবং চ্যালেঞ্জের মধ্যবর্তী সময়টি প্রসিকিউশনের বিরুদ্ধে বিপরীতমুখীভাবে গণনা করা হয়, যার ফলে প্রায়ই মামলার যোগ্যতা বা তদন্তের বৈধতার সাথে সম্পর্কহীনভাবে বরখাস্ত করা হয়। এই ফাঁক অসাবধানতাবশত আবিষ্কারের বিলম্বিত চ্যালেঞ্জগুলিকে উৎসাহিত করে, যার ফলে প্রযুক্তিগত কারণে মামলাগুলি সহজেই বাদ পড়ে যায়। এই সমস্যা সমাধানের জন্য, গভর্নর Hochul (হোকল) আবিষ্কারের চ্যালেঞ্জ বিলম্বিত করার প্রণোদনা দূর করার জন্য পরিবর্তনের এবং একটি আবিষ্কারের ত্রুটি সম্পূর্ণ মামলা খারিজ করার জন্য একটি প্রযুক্তিগত প্রক্রিয়ার পরিবর্তে আবিষ্কারের ত্রুটির সমানুপাতিকভাবে সমাধান করা হয় বলে নিশ্চিত করার প্রস্তাব দিয়েছেন। এই পরিবর্তনগুলি সময়োপযোগী পর্যালোচনাকে উৎসাহিত করবে যা মামলা প্রক্রিয়াকরণের সময় উন্নত করবে, বিচারের আগে ব্যক্তিদের কারাগারে রাখার বিলম্ব হ্রাস করবে এবং প্রযুক্তিগত কারণে এমন বরখাস্ত আটকাবে যা ক্ষতিগ্রস্থদের এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের জনগণের ন্যায়বিচারকে বাধাগ্রস্ত করতে পারে।

আবিষ্কারের প্রয়োজনীয়তাগুলিকে সহজতর এবং স্পষ্ট করা হচ্ছে

স্টেটের আবিষ্কার প্রক্রিয়াকে সহজতর করার জন্য গভর্নর Hochul (হোকল) একাধিক উন্নতির প্রস্তাবও দিয়েছেন। প্রথমত, গভর্নর এটা স্পষ্ট করে বলার প্রস্তাব দেন যে, আবিষ্কারের অনুবর্তিতা নিশ্চিত করার জন্য সমন জারির প্রয়োজন রয়েছে এমন তথ্য সংগ্রহ করা প্রয়োজন নয় এবং প্রসিকিউটররা তাদের প্রকৃত অধিকারে থাকা সমস্ত প্রাসঙ্গিক উপকরণ প্রকাশ করার পরেই তা প্রত্যয়ন করতে পারেন। এরপর, গভর্নর Hochul (হোকল) স্বয়ংক্রিয় সংশোধনের পরিধি সম্প্রসারণের প্রস্তাব দেন যাতে সাক্ষীদের প্রকৃত ঠিকানা এবং মামলার সাথে সম্পর্কিত নয় এমন ব্যক্তিগত তথ্যের মতো সংবেদনশীল বিবরণ অন্তর্ভুক্ত করা যায়, যা এই ধরনের উপাদান সংশোধনের জন্য দীর্ঘ মামলায় জড়িত হওয়ার প্রয়োজনীয়তা দূর করে। গভর্নর Hochul (হোকল) একজন আসামীর বক্তব্য গ্র্যান্ড জুরির সামনে উপস্থাপনের 48 ঘন্টা আগে নোটিশ প্রদানের প্রয়োজনীয়তা কমিয়ে 24 ঘন্টা করার প্রস্তাবও রেখেছেন। এটি সেইসব কাউন্টির বোঝা কমাতে সাহায্য করবে যেখানে পাঁচ দিনের গ্র্যান্ড জুরির অভাব থাকে এবং বর্ধিত সপ্তাহান্তে, গ্র্যান্ড জুরির কাছে মামলা উপস্থাপনের জন্য 48 ঘন্টা সময় থাকে না। এই পরিবর্তনগুলি পদ্ধতিগত ন্যায্যতা নিশ্চিত করবে, মামলা প্রক্রিয়াকরণকে সহজতর করবে এবং সংবেদনশীল তথ্য সুরক্ষিত করবে।

বহুজাতিক অপরাধমূলক নেটওয়ার্কের বিরুদ্ধে লড়াই চলছে

বহুজাতিক অপরাধমূলক নেটওয়ার্কের বিরুদ্ধে স্টেটের প্রতিক্রিয়া শক্তিশালী করা হচ্ছে

নিউ ইয়র্ক (New York) উত্তর সীমান্তে সক্রিয় বহুজাতিক অপরাধমূলক নেটওয়ার্কগুলির ক্রমবর্ধমান চ্যালেঞ্জের মুখোমুখি হচ্ছে, যার মধ্যে বর্ধিত মাত্রায় মাদক, অস্ত্র এবং মুদ্রা জব্দ রয়েছে। এই ক্রমবর্ধমান হুমকি মোকাবেলায়, গভর্নর Hochul (হোকল) উত্তর সীমান্তে স্টেট

পুলিশ এবং সন্ত্রাস বিরোধী তদন্তকারীদের সংখ্যা বৃদ্ধি করে এবং তাদের কার্যক্রমকে সমর্থন করার জন্য অত্যাধুনিক প্রযুক্তি মোতায়েন করে আইন প্রয়োগের প্রচেষ্টা জোরদার করবেন। এই প্রচেষ্টা এবং মানব পাচার সংক্রান্ত ইন্টারএজেন্সি টাস্ক ফোর্সকে শক্তিশালী করার মাধ্যমে, গভর্নর Hochul (হোকল) এই অপরাধমূলক সংগঠনগুলির হয়ে কাজ করা ব্যক্তিদের লক্ষ্য করে তাদের জবাবদিহি করার জন্য তদন্ত গঠন করবেন।

যৌন নির্যাতন এবং পারিবারিক সহিংসতার বিরুদ্ধে লড়াই চলছে

যৌন নির্যাতন, লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতা এবং যৌন পাচারের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের সহায়তার ব্যবস্থা হচ্ছে

গভর্নর Hochul-এর (হোকল) জন্য উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের সহায়তা এখনও সর্বোচ্চ অগ্রাধিকার, কারণ তিনি যৌন নিপীড়ন, পারিবারিক সহিংসতা, লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতা এবং যৌন পাচার মোকাবেলায় প্রচেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছেন। ঐতিহাসিক বিনিয়োগ এবং সাহসী নীতিগত উদ্যোগের মাধ্যমে, নিউ ইয়র্ক (New York) উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের সুরক্ষা এবং অপরাধীদের কৈফিয়ত দিতে বাধ্য করার জন্য একটি জাতীয় মানদণ্ড স্থাপন করছে।

গভর্নর Hochul-এর (হোকল) নেতৃত্বে, নিউ ইয়র্ক যৌন নিপীড়ন এবং পারিবারিক সহিংসতার বিরুদ্ধে তার প্রতিক্রিয়া উল্লেখযোগ্যভাবে জোরদার করেছে। গত বছর, স্টেটব্যাপী জননিরাপত্তা প্রচেষ্টা বাড়ানোর জন্য স্টেট 35 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং উদ্ধার হওয়া ব্যক্তি এবং তাদের সন্তানদের সরাসরি সহায়তায় 5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করেছে। এই বিনিয়োগগুলির সাথে স্টেট ব্যাপী ধর্ষণ কিট ট্র্যাকিং সিস্টেম তৈরি এবং দেশের মধ্যে প্রথম যৌন নির্যাতনের প্রমাণ সংরক্ষণের সুবিধা তৈরির মতো পদক্ষেপগুলিও জড়িত, যা ভুক্তভোগীরা ন্যায়বিচার এবং সম্পদের অ্যাক্সেস পাবে বলে নিশ্চিত করে।

গভর্নর Hochul (হোকল) লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতা মোকাবেলায় সাহসী উদ্যোগ গ্রহণ করেছেন, যার মধ্যে অ্যাডাল্ট সারভাইভার্স অ্যাক্ট এবং অন্তরঙ্গ ছবি অপব্যবহারের বিরুদ্ধে সুরক্ষা বৃদ্ধি করা অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। এই প্রচেষ্টাগুলি নিউ ইয়র্কের উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের সুরক্ষার অগ্রগতির ঐতিহ্যের উপর ভিত্তি করে তৈরি এবং সকলের জন্য নিরাপদ এবং ন্যায়সঙ্গত সম্প্রদায় গড়ে তোলার ব্যাপারে গভর্নরের প্রতিশ্রুতির উপর জোর দেয়।

যৌন পাচারের বিরুদ্ধে লড়াই এবং উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের সহায়তা করার জন্য স্টেট সক্রিয় পদক্ষেপ নিচ্ছে। নিউ ইয়র্ক (New York) পাচার বিরোধী আইন এবং কর্মসূচি জোরদার করেছে এবং একই সাথে উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের নিজ জীবন পুনর্নির্মাণে সহায়তা করে এমন পরিষেবাগুলির অ্যাক্সেস বৃদ্ধি করেছে। এই উদ্যোগগুলি পাচারকারী নেটওয়ার্কগুলিকে ব্যাহত করার এবং উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের নিজের প্রয়োজনীয় সহায়তা নিশ্চিত করার জন্য গভর্নরের নিষ্ঠার প্রতিফলন ঘটায়।

এই বছর, গভর্নর Hochul (হোকল) উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের সমর্থন করার জন্য তাঁর অটল প্রতিশ্রুতি অব্যাহত রেখে, যৌন নিপীড়ন, পারিবারিক সহিংসতা, লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতা এবং যৌন পাচারের বিরুদ্ধে নিউ ইয়র্কের প্রতিক্রিয়া আরও সম্প্রসারণের জন্য একটি বিস্তৃত এজেন্ডা অনুসরণ করবেন।

সকল হাসপাতালে প্রশিক্ষিত ফরেনসিক মেডিকেল পরীক্ষকদের অ্যাক্সেস বাধ্যতামূলক করা হচ্ছে

যৌন সহিংসতার শিকার প্রতিটি ব্যক্তি হাসপাতালে পৌঁছানোর পর সর্বোচ্চ মানের চিকিৎসা পাওয়ার যোগ্য। এটি নিশ্চিত করার জন্য, গভর্নর Hochul (হোকল) এমন একটি আইন প্রস্তাব করবেন যেখানে নির্যাতনের শিকার হওয়া শিশু সহ, যৌন নিপীড়নের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের জন্য সকল হাসপাতালে প্রশিক্ষিত মেডিকেল ফরেনসিক পরীক্ষকদের অ্যাক্সেস প্রদানের ব্যবস্থা বাধ্যতামূলক করা হবে। এই প্রশিক্ষিত চিকিৎসা পেশাদারদের অ্যাক্সেস মানসিকভাবে সম্ভাবনাময় একটি প্রক্রিয়ার মধ্য দিয়ে উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য এবং অপরাধীদের দ্রুত বিচারের আওতায় আনার জন্য প্রয়োজনীয় প্রমাণ সংগ্রহ করার জন্য অপরিহার্য। 100টি যৌন নিপীড়নের মামলার একটি গবেষণায় দেখা গেছে যে, হাসপাতালের ফরেনসিক পরীক্ষার সময় নিয়মিতভাবে সংগৃহীত DNA ম্যাচের প্রায় 75 শতাংশ মামলা দোষী সাব্যস্ত করা বা বিচারের দিকে নিয়ে যায়, অন্যদিকে ল্যাব রিপোর্ট না থাকলে এই পরিস্থিতি তিনটি মামলার মধ্যে একটিরও কম দাঁড়ায়।

ফরেনসিক পরীক্ষা এবং HIV-বিরোধী ওষুধ চিকিৎসার কোর্সের খরচের জন্য স্বাস্থ্যসেবা প্রদানকারীদের ব্যয়পূরণের হার বাড়ানোর ব্যাপারে ফেডারেল সহায়তা প্রদান করতে গভর্নর Hochul (হোকল) স্টেট তহবিলও প্রদান করবেন।

একসাথে স্বাস্থ্য বিভাগের (Department of Health) বর্ধিত বলপ্রয়োগ, কারিগরি সহায়তায় বিনিয়োগ এবং ফরেনসিক পরীক্ষক প্রশিক্ষণের সুযোগ বৃদ্ধি করে, এই পদক্ষেপটি যত্নের মান উন্নত করবে, যৌন নিপীড়নের মামলায় ন্যায়বিচারের সম্ভাবনা উন্নত করবে এবং যৌন সহিংসতা মোকাবেলায় নিউ ইয়র্ককে (New York) জাতীয়ভাবে শীর্ষস্থানীয় করে তুলবে।

ধর্ষণ সংকট কর্মসূচির জন্য তহবিল দ্বিগুণ করা হয়েছে

নিউ ইয়র্কের (New York) অনেক এলাকার কাছেই পর্যাপ্ত ধর্ষণ সংকট পরিষেবা পাওয়ার সুযোগ নেই, নয়টি কাউন্টিতে কাউন্টি সীমানার মধ্যে কোনও শংসায়িত ধর্ষণ সংকট কর্মসূচি নেই। এই বৈষম্য দূর করতে এবং বিদ্যমান কর্মসূচিগুলিকে শক্তিশালী করতে, গভর্নর Hochul (হোকল) কর্মসূচির ইতিহাসে সবচেয়ে বেশি তহবিল বৃদ্ধি বাস্তবায়ন করবেন। এই বিনিয়োগ হাসপাতাল এবং সম্প্রদায়-ভিত্তিক পরিষেবাগুলিকে উন্নত করবে, ভৌগোলিক কভারেজ প্রসারিত করবে, সাংস্কৃতিকভাবে প্রতিক্রিয়াশীল কর্মসূচির জন্য সমর্থন নিশ্চিত করবে এবং যৌন নির্যাতনের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের আইনজীবী হাতে পাওয়ার সুযোগ উন্নত করবে।

অন্তরঙ্গ সঙ্গীর সহিংসতার ক্ষেত্রে স্টেটব্যাপী অভীষ্ট হ্রাসের উদ্যোগ সম্প্রসারণ হচ্ছে

যৌন সহিংসতার বিরুদ্ধে ব্যাপকভাবে লড়াই করার জন্য, গভর্নর Hochul (হোকল) ঘনিষ্ঠ সঙ্গীর সহিংসতার ক্ষেত্রে স্টেটব্যাপী অভীষ্ট হ্রাসের (Statewide Targeted Reductions in Intimate Partner Violence, STRIVE) উদ্যোগকে STRIVE+ নামে একটি নতুন প্রোগ্রামে সম্প্রসারণের প্রস্তাব রাখবেন। 2024 সালে প্রাথমিকভাবে ঘনিষ্ঠ সঙ্গী এবং পারিবারিক সহিংসতা মোকাবেলার জন্য চালু হওয়া, STRIVE+ এখন পরিবার-বহির্ভূত যৌন নির্যাতন এবং ধর্ষণকেও অন্তর্ভুক্ত করবে। ডিভিশন অফ ক্রিমিনাল জাস্টিস সার্ভিসেস (DCJS) দ্বারা পরিচালিত, তহবিল স্টেট ব্যাপী ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি, আইন প্রয়োগকারী সংস্থা, প্রবেশন বিভাগ এবং সম্প্রদায়-ভিত্তিক

পরিষেবা প্রদানকারীদের সহায়তা করবে। নিউ ইয়র্ক সিটি (New York City) এবং অংশগ্রহণকারী কাউন্টিগুলি যৌন সহিংসতা কমাতে এবং অপরাধীদের জবাবদিহি করার জন্য প্রমাণ-ভিত্তিক কৌশল ব্যবহার করে সর্বাঙ্গীন পরিকল্পনা তৈরি করবে। এই সম্প্রসারণের লক্ষ্য হল যৌন নিপীড়নের বিরুদ্ধে কার্যকর ব্যবস্থা বাস্তবায়নের পাশাপাশি শিকার হওয়া ব্যক্তিদের জন্য বৃহত্তর সহায়তা প্রদান করা।

পারিবারিক সহিংসতায় আগ্নেয়াস্ত্র অপব্যবহারকারীদের হস্তান্তর করা হচ্ছে

নিউ ইয়র্কের (New York) আইনে বর্তমানে এমন কোনও নির্দিষ্ট অপরাধের অভাব রয়েছে যা ফেডারেল ব্যুরো অফ ইনভেস্টিগেশনের ন্যাশনাল ইনস্ট্যান্ট ক্রিমিনাল ব্যাকগ্রাউন্ড চেক সিস্টেম (NICS)-এ পারিবারিক সহিংসতার অভিযোগের রিপোর্ট করার জন্য ফেডারেল প্রয়োজনীয়তার সাথে সম্পূর্ণরূপে সামঞ্জস্যপূর্ণ, যা কিছু নির্যাতনকারীকে আগ্নেয়াস্ত্রের বিধিনিষেধ এড়ানোর সুযোগ করে দেয়। এই সমস্যা সমাধানের জন্য, দণ্ডবিধির অধীনে "পারিবারিক সহিংসতা" নামে একটি নতুন অপরাধ তৈরি করা হবে, যা ফেডারেল রিপোর্টিংয়ের জন্য প্রয়োজনীয় সমস্ত উপাদান স্বয়ংক্রিয়ভাবে পূরণ করে, বিদ্যমান অপরাধের সাথে একযোগে অভিযুক্ত করা যেতে পারে। এই পরিবর্তন প্রক্রিয়াটিকে সহজতর করে, তথ্যগত অনুসন্ধান বন্ধ করে এবং দোষী সাব্যস্ত নির্যাতনকারীদের NICS-এ প্রবেশ নিশ্চিত করে, তাদের আগ্নেয়াস্ত্র অ্যাক্সেস থেকে বিরত রাখে।

লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতার শিকার হওয়া ব্যক্তিদের জন্য নিরাপদ কর্মক্ষেত্র তৈরি করা হচ্ছে

লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতা কর্মক্ষেত্রে ভুক্তভোগীদের নিরাপত্তা এবং উৎপাদনশীলতার উপর প্রভাব ফেলে, তবুও 17 নম্বর নির্বাহী আদেশের অধীনে, বর্তমান সুরক্ষাগুলি কেবলমাত্র স্টেট কর্মচারীদের মধ্যেই সীমাবদ্ধ এবং আইনে সংহত নয়, যার ফলে তারা ভবিষ্যতে ক্ষয়ের ঝুঁকিতে পড়েন। জারি হওয়ার পর থেকে, রাষ্ট্রীয় সংস্থাগুলিতে জাতীয়-নেতৃস্থানীয় নীতি প্রতিষ্ঠা, 80,000 এরও বেশি স্টেট কর্মচারীকে প্রশিক্ষণ এবং 100টিরও বেশি ক্ষেত্রে সহায়তা প্রদানে নির্বাহী আদেশ 17-এর ফল প্রতিফলিত হয়েছে, কিন্তু বেসরকারি খাতের কর্মীদের কর্মক্ষেত্রে একই রকম সুরক্ষার অভাব রয়েছে। এই সমস্যা সমাধানের জন্য, গভর্নর Hochul (হোকল) এই নীতিটিকে স্টেট আইনে রূপান্তরিত করার আইনের প্রস্তাব রাখবেন এবং চুক্তি গ্রহণের আগে স্টেটের সমস্ত বিক্রেতাদের কাছে লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতা এবং কর্মক্ষেত্র নীতি আছে বলে নিশ্চিত করতে হবে। এই পদক্ষেপগুলির লক্ষ্য হল বেসরকারি জায়গার কর্মীদের সুরক্ষা বাড়ানো, কর্মক্ষেত্রের নিরাপত্তা উন্নত করা এবং ক্ষতিগ্রস্ত এবং তাদের সহকর্মীদের আর্থিক স্থিতিশীলতা নিশ্চিত করা।

লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতার শিকার হওয়া ব্যক্তিদের জন্য সরকারি সহায়তার (Public Assistance) অ্যাক্সেস উন্নত করা হচ্ছে

পারিবারিক এবং লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতার শিকার হওয়া ব্যক্তির সরকারি সহায়তার জন্য আবেদন করার সময় বাধার সম্মুখীন হতে পারেন, কারণ শিশু সহায়তা সংগ্রহের মতো কিছু যোগ্যতার প্রয়োজনীয়তা তাদের ক্ষতির ঝুঁকি বাড়িয়ে তুলতে পারে। আইনটি পারিবারিক সহিংসতার শিকার হওয়া ব্যক্তিদের জন্য ছাড়ের সুযোগ দিলেও, বিদ্যমান স্ক্রিনিং প্রক্রিয়াটি ডিস্ট্রিক্টের দ্বারা উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের বিশ্বাসযোগ্যতা মূল্যায়নের উপর নির্ভর করে, এমন একটি পদ্ধতি যা ট্রমা-অবহিত নয় এবং এমন ঘটনা প্রকাশকে নিরুৎসাহিত করতে পারে, যার

ফলে উদ্ধার হওয়া ব্যক্তির গুরুত্বপূর্ণ সুরক্ষা ছাড়াই থেকে যায়। এই সমস্যা সমাধানের জন্য, গভর্নর Hochul (হোকল) বিশ্বাসযোগ্যতা মূল্যায়ন বাতিল করার জন্য আইনের প্রস্তাব দেবেন, যাতে উদ্ধার হওয়া ব্যক্তির নিজেরাই প্রমাণ করতে পারেন যে যোগ্যতার নিয়ম মেনে চললে তা তাদের বা তাদের সন্তানদের জন্য বিপদ ডেকে আনবে। উপরন্তু, নিরাপত্তা সংক্রান্ত উদ্বেগগুলি আরও ভালভাবে সনাক্ত করতে এবং উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের প্রয়োজনীয় পরিষেবার সাথে সংযুক্ত করার জন্য আরও ব্যাপক স্ক্রিনিং টুল তৈরি করা হবে। এই পরিবর্তনগুলির লক্ষ্য হল কলঙ্ক কমানো, সরকারি সহায়তার অ্যাক্সেস উন্নত করা এবং আর্থিক স্বাধীনতা এবং স্থিতিশীলতা অর্জনের জন্য উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের জন্য নিরাপদ পথ প্রদান করা।

যৌন পাচার মামলায় সীমাবদ্ধতার আইন বাতিল করা হচ্ছে

ধর্ষণের শিকার হওয়া ব্যক্তির যে কারণে আইন প্রয়োগকারী সংস্থার কাছে তথ্য প্রকাশ করতে দেরি করতে পারে এবং কখনও কখনও পাচারের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের জানতেও বছরের পর বছর সময় লাগে যে তাদের পাচার করা হয়েছে এই তথ্য থাকলেও, যৌন অপরাধের জন্য সীমাবদ্ধতার আইন সম্প্রসারিত এবং বাদ দেওয়া আইন পরিবর্তনে পাচার অপরাধের জন্য সীমাবদ্ধতার জায়গাগুলিকে অন্তর্ভুক্ত করা হয়নি। পরিবর্তে, নিউ ইয়র্ক স্টেটের (New York State) পাচার অপরাধ অন্যান্য অপরাধের মতোই পাঁচ বছরের সীমাবদ্ধতার আইনের অধীন।

গভর্নর Hochul (হোকল) যৌন পাচার এবং শিশু যৌন পাচারের জন্য ফৌজদারি সীমাবদ্ধতার আইন বাতিল করে যৌন পাচার থেকে উদ্ধার হওয়া ব্যক্তিদের অন্যান্য B ফেলোনির যৌন অপরাধের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের মতো একই সুরক্ষা প্রদানের জন্য আইন প্রস্তাব করবেন।

পাচারের মাধ্যম হিসেবে মেধাগত প্রতিবন্ধকতার শ্রেণীবিভাগ যোগ করা হচ্ছে

একটি জাতীয় স্কুল-ভিত্তিক গবেষণায় দেখা গেছে যে বিশেষ শিক্ষা পরিষেবাগুলিতে থাকা শিশুদের পাচারের সম্ভাবনা দ্বিগুণ এবং মানসিক প্রতিবন্ধী শিশুদের ঝুঁকি অন্যান্য শিক্ষার্থীদের তুলনায় পাঁচ গুণ বেশি। গভর্নর Hochul (হোকল) মেধাগতভাবে প্রতিবন্ধী কাউকে জোরপূর্বক পতিতাবৃত্তিতে বাধ্য করাকে পাচারের একটি রূপ হিসেবে শ্রেণীবদ্ধ করার জন্য দণ্ডবিধিতে লেখা যুক্ত করার প্রস্তাব দিয়েছেন।

মাদকাসক্ত অবস্থায় গাড়ি চালানোর বিরুদ্ধে কঠোর ব্যবস্থা গ্রহণ

মাদকাসক্ত অবস্থায় গাড়ি চালানোর বিরুদ্ধে আইন শক্তিশালী করা হচ্ছে

স্টেট জুড়ে মাতাল অবস্থায় গাড়ি চালানোর চেয়ে মাদকাসক্ত অবস্থায় গাড়ি চালানোর ফলে বেশি মৃত্যু হয়, তবুও পুরনো আইন এবং সীমিত সম্পদের কারণে আইন প্রয়োগ করা কঠিন। গভর্নর Hochul (হোকল) এই গুরুত্বপূর্ণ ফাঁকগুলি বন্ধ করার জন্য আইন প্রস্তাব দেবেন, যেমন বিচারযোগ্য মাদকের এলাকা সম্প্রসারণ করা, পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করতে রাজি না হলে শাস্তি অনুমোদন করা, মাদকাসক্ত অবস্থায় গাড়ি চালানোর জন্য তাৎক্ষণিক লাইসেন্স স্থগিত করা এবং রাসায়নিক পরীক্ষা বাধ্যতামূলক করা যেতে পারে এমন পরিস্থিতি বিস্তৃত করা। এই পরিকল্পনায় আইন প্রয়োগকারী সংস্থার জন্য প্রশিক্ষণ বৃদ্ধি এবং আইন প্রয়োগকারীর সক্ষমতা বৃদ্ধির জন্য উন্নত রাস্তার ধারের স্ক্রিনিং এবং টেক্সনিকোলজি সরঞ্জাম ব্যবহারের পদ্ধতি খুঁজে দেখা অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। এই পদক্ষেপগুলি মাদকাসক্ত অবস্থায় গাড়ি চালানোর ক্রমবর্ধমান সমস্যাটি আরও ভালভাবে মোকাবেলা করার জন্য আইন প্রয়োগকারী সংস্থাগুলিকে প্রস্তুত করবে।

আইন শৃঙ্খলা রক্ষাকারী প্রযুক্তি এবং সমন্বয় ক্ষমতা সম্প্রসারণ হচ্ছে

গোয়েন্দার তথ্য ভাগাভাগি এবং সংস্থা সমন্বয়ের জন্য সহায়তা সম্প্রসারণ হচ্ছে
নিউ ইয়র্কে (New York) অপরাধ প্রতিরোধ এবং জননিরাপত্তার জন্য অপরাধ বিশ্লেষণ কেন্দ্র (Crime Analysis Centers, CAC) অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ, যা স্টেট ব্যাপী আইন প্রয়োগকারী সংস্থাগুলিকে হট-স্পট বিশ্লেষণ এবং রিয়েল-টাইম তদন্ত সহায়তার মতো গুরুত্বপূর্ণ সরঞ্জাম সরবরাহ করে। গভর্নর Hochul-এর (হোকল) নেতৃত্বাধীনে, CAC এর তহবিল তিনগুণ করা হয়েছে এবং নেটওয়ার্কটিকে পুরো স্টেটের 11টি কেন্দ্রে সম্প্রসারণ করা হয়েছে। উপরন্তু, সাইবার হুমকির প্রতিক্রিয়া সমন্বয়ের জন্য একটি 24/7 সাইবার নিরাপত্তা কেন্দ্র হিসেবে স্টেট ব্যাপী জয়েন্ট সিকিউরিটি অপারেশনস সেন্টার (JSOC) প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল। এই সাফল্যের ওপর ভিত্তি করে, গভর্নর Hochul (হোকল) নিউ ইয়র্ক স্টেটের (New York State) অপরাধ বিশ্লেষণ এবং যৌথ বিশেষ অভিযান কমান্ড সদর দপ্তর (Crime Analysis and Joint Special Operations Command Headquarters, CA-JSOC) তৈরির প্রস্তাব দেবেন - যা স্টেটের বিনিয়োগ দ্বিগুণ করবে। জাতীয় পর্যায়ে এই প্রথম সদর দপ্তরটি অপরাধ প্রবণতা ট্র্যাক করতে, গোয়েন্দার তথ্য ভাগ করে নিতে এবং রিয়েল টাইমে প্রতিক্রিয়া সমন্বিত করতে 100টিরও বেশি স্থানীয়, স্টেট এবং ফেডারেল সংস্থাকে একত্রিত করবে, যা নিউ ইয়র্ক স্টেট (New York State) জুড়ে জননিরাপত্তা আরও উন্নত করবে।

আইন শৃঙ্খলা রক্ষাকারী প্রযুক্তির জন্য অতিরিক্ত তহবিল নিশ্চিত করা হচ্ছে

গত বছর, গভর্নর Hochul (হোকল) আইন শৃঙ্খলা রক্ষাকারী প্রযুক্তি (Law Enforcement Technology, LETECH)-এর অনুদানের জন্য রেকর্ড তহবিল প্রদান করেছিলেন, যাতে স্টেট ব্যাপী সংস্থাগুলোকে অপরাধ প্রতিরোধ ব্যবস্থা এবং সম্প্রদায়ের অংশগ্রহণ বাড়ানোর জন্য গুরুত্বপূর্ণ প্রযুক্তি এবং সরঞ্জাম অর্জনে সহায়তা দেয়। নিউ ইয়র্কবাসীদের সুরক্ষার জন্য প্রয়োজনীয় সরঞ্জামগুলিতে আইন প্রয়োগকারী অংশীদারদের অ্যাক্সেস অব্যাহত রাখার জন্য, গভর্নর Hochul (হোকল) ভবিষ্যতের LETECH অনুদানের জন্য অতিরিক্ত তহবিল নিশ্চিত করবেন। এই বিনিয়োগ জননিরাপত্তা জোরদার করবে এবং আইন প্রয়োগকারী সংস্থা এবং তারা যে সম্প্রদায়গুলির জন্য কাজ করে তাদের মাঝে আস্থা বাড়াবে।

অপরাধের মূল কারণ মোকাবিলার ব্যবস্থা হচ্ছে

নিরাপদ প্রাণবন্ত সম্প্রদায়গুলিকে সমর্থন করা হচ্ছে

ক্রিমিনাল জাস্টিস সার্ভিসেস বিভাগের নেতৃত্বে গভর্নরের নেইবারহুড নিরাপত্তার কর্মপরিকল্পনার মাধ্যমে গভর্নর Hochul (হোকল) ব্রঙ্কসে (Bronx) ক্রমবর্ধমান অপরাধের হার মোকাবেলা করবেন। এই উদ্যোগটি যুব উন্নয়ন এবং সম্প্রদায়ের সুযোগের মতো অপরাধের মূল কারণগুলির সাথে মোকাবেলা করে জননিরাপত্তার জন্য একটি সামগ্রিক দৃষ্টিভঙ্গি গ্রহণ করবে। একটি মূল উপাদান হল সম্প্রদায়-নেতৃত্বাধীন সহিংসতা প্রতিরোধ উদ্যোগের স্কেলিংকে সমর্থন করা যাতে সমাজ-বান্ধব কার্যকলাপ প্রদান করা যায়, পাড়াগুলিকে আরও নিরাপদ এবং আরও স্বাস্থ্যকর করে তোলা যায়।

উদ্ভাবনী ন্যায়বিচারের উদ্যোগের মাধ্যমে বারবার ঘটা অপরাধ হ্রাসের ব্যবস্থা হচ্ছে

নিউ ইয়র্কে (New York) অপরাধের পুনরাবৃত্তি সামগ্রিক অপরাধের হারে উল্লেখযোগ্য অবদান রাখে, যেখানে কারাগার থেকে মুক্তিপ্রাপ্ত ব্যক্তিদের পুনরায় অপরাধের হার ৪০ শতাংশ রয়েছে। গভর্নর Hochul-এর (হোকল) নেতৃত্বে, জেল থেকে চাকরির মতো কর্মসূচি পূর্বে কারাবন্দী ব্যক্তিদের শিক্ষা এবং চাকরির সুযোগের পথ করে দিয়ে অপরাধ পুনরাবৃত্তি কমিয়েছে। এই অগ্রগতির উপর ভিত্তি করে, গভর্নর Hochul (হোকল) সবুজ শক্তি এবং টেকসই শিল্পে প্রশিক্ষণ সম্প্রসারণ করবেন এবং পুনঃপ্রবেশের সাফল্য বাড়াতে মেরিট টাইমের মতো ইতিবাচক প্রণোদনা কর্মসূচি বৃদ্ধি করবেন।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)